
Ocenili smo najlepšo
šolo, gostišče, hišo

Ljubljanska turistična zveza in Turistično društvo Lj. Moste-Polje sta tudi letos
v junjju razpisala tekmovanje na temo »Moja dežela - urejena in čista.«

Namen tekmovanja je povečati urejenost in skrb za varovanje okolja, v kate-
rem živimo, stanujemo, se učimo, delamo. se srečujemo z našimi prijatelji in
gosti. V njem so lahko sodelovali vsi krajani naše občine, gostišča, kopališča,
individualne hiše, turistične kmetije in objekti, avtobusne postaje, bencinski
servisi, skratka vsi tisti, ki lahko pripomorejo k temu, da bosta naš kraj in naša
dežela lepša, prijaznejša in bolj urejena.

Na tekmovanje se je bilo mogoče prijaviti pismeno ali pri LTZ in TD Moste-
Polje. Občinsko turistično društvo je sestavilo dve komisiji, od katerih je ena
ocenjevala šole in javne prostore, druga pa gostišča, zasebne hiše, vrtove in
drugo. Ocenjevanje sta komisiji - sestavljali so ju Lado Svetek, Franc Gradišek,
Tone Krisper in Edo Svetek - opravili v začetku oktobra.

Za letošnje leto je komisija med gostišči prisodila 1. mesto gostilni Anžič,
Gašperšičeva ulica 1, z utemeljitvijo: »Gostilna Anžič (deluje od leta 1930) je
lahko zgled lepo urejenega lokala, saj urejenosti posvečajo vso skrb, to pa je
videti tako po notranji kot zunanji ureditvi. Notranjost je stilno urejena in čista ter
daje vtis domačnosti, kar daje gostu občutek zadovoljstva, posebno še ob kako-
vostni izbiri jedi in pijač. Zunanjost in letni vrt sta urejena z veliko rož, kar prav
tako govori o skrbi lastnika gostišča za gosta in njegovo dobro počutje.«

Ob individualni ocenitvi hiš in vrtov se je komisija odločila za družino Šumber-
ger, Vaška pot 1, Sp. Ka.šelj. Stanovanjska hiša Sumbergerjevih kaže prizadev-
nost lastnika, pogled na hišo in njeno okolico je res lep. Vrt je urejen brez
nepotrebnih dodatkov, kar še posebej pritegne človeka, da si ogleda ureditev hiše
in njene okolice. Družina Šumberger pa je uredila del vrta tudi ob železniški
progi, kar jo prav gotovo uvršča med ljudi z estetskim pristopom k naravi.

Pri ocenjevanju šol se je komisija odločila za šolo Nove Fužine, Preglov trg.
Šola ima zelo lepo urejeno okolico, čisto in brez grafitov, ki bi kazili njen videz, je
ocvetličena, ima urejeno odlagališče za odpadke, naprave za šport in rekreacijo so
dobro vzdrževane. V vsem tem je šola lahko zgled tudi številnim drugim.

V kategoriji splošne urejenosti kraja in okolice, kamor sodijo kulturnozgodo-
vinski in naravni spomeniki in njihova okolica. se je komisija odločila za pokopa-
lišče Sostro, saj meni, da so pokopališče in posamezni grobovi lepo urejeni vse
leto, ne le ob praznikih. Krajani mu že dolga leta posvečajo veliko pozornost in
skrb in kaže, kako se lahko uredi in vzdržuje pokopališče, če ljudje skrbijo za ta
javni objekt.

Če bi ocenjevali kraje naše občine po urejenosti in čistem okolju, bi jih morali
razdeliti na dva dela: primestnega z intezivno komunalno ureditvijo in tistega.ki
je bil nekdaj vaški in se sedaj posodablja.

Primestni kraji so dokaj urejeni, saj imajo skoraj vse poti asfaltirane, urejene
trgovine, šole, vrtce. Urejena so tudi parkirišča in postajališča. Žal pa zelenice
niso vzdrževane in odpadki ležijo vsepovsod.

Za vasi je značilno, da se tu gradijo predvsem individualne hiše, gospodarska
poslopja in moderna, z velikimi zmogljivostmi. Žal pa pri vseh novogradnjah
predolgo ostanejo gradbišča, kjer se kopičijo odpadki in nepotrebna navlaka. Zal
je takih primerov v naši občini kar precej, zato ne moremo reči, da je naša občina
kot celota urejena.

Za lepši vtis se bo moral potmditi vsak posameznik, saj je le od njega odvisno.
v kakšnem okolju bo živel in delal. Če se bo tega zavedal in tako tudi ravnal, bo
tudi naše okolje takšno, kot je v razviti Evropi, kamor bi radi čim prej prišli in se
ne trudili samo takrat, ko gre za ocenjevanje in tekmovanje. Lepo naj bo danes,
jutri, vselej...

MOJCA SVETEK


